

险! 老人不幸坠楼 幸! 少年伸手相救

晨报讯(记者 柯其其)一名古稀老人不小心坠楼,幸运的是,在下坠时,老人的脚被卡在墙壁和天然气管道之间,在没有任何安全保障的情况下,一名年仅16岁的中学生冲了上去,冒着生命危险用右手托举老人长达20余分钟,最终在大家的帮助下,老人顺利脱险。5月24日,16岁的高一学生孙何光,被市培红高中授予“见义勇为好少年”和“优秀共青团员”等荣誉称号。

5月11日晚10时10分,市培红高中高一(12)班的孙何光途经山城区一家家属院时,听到有人喊救命,他当即跑了过去,只见一位老人头朝下悬挂在半空中,老人的一只脚被卡在墙壁和天然气管道之间,情况十分危急。说时迟那时快,孙何光迅速跳到一楼的防盗窗上,踩着一根细铁棍,左手拽着窗户栏杆,右手托住老人的后背。当时孙何光所站的位置离地面高达3米左右,因为孙何光只是一名16岁的瘦

弱少年,而老人比较胖,在没有任何安全保障的20多分钟里,孙何光一直咬牙坚持着。终于,两人被热心市民发现,在大家的帮助下,老人顺利脱险。

当老人被平安送到救护车上时,孙何光的衣服早已被汗水湿透了,人也累得几乎站立不住,可他仍坚持把老人送到了医院。当老人的家属问他叫什么名字、在哪所学校读书时,他并不回答,只说这是应该做的。最后,

在老人家属的一再追问下,他才说他姓孙,在市培红高中上学。

事后,孙何光还一直惦记着老人,又跑到医院看望。

因为不知道孙何光的名字,老人的家属找到市培红高中的何广安老师,经过何老师多方打听和了解,才找到孙何光。对于自己救人的事,孙何光并不觉得有什么,他说:“这是举手之劳的事,换成任何一个人都会这样做。”

(线索提供:孙青海)



设立“助学岗” 安全有保障

为加强校园周边交通管理,确保学生交通安全,5月22日,市交巡警支队三大队在辖区中小学校设立“助学岗”,开展警校交通安全共建活动,每天在学生上学和放学时间,抽调警力在学校门前疏导交通,受到了广大师生和学生家长的好评。图为三大队民警肖金明在淇滨小学门前执勤。

晨报记者 白瑞
通讯员 刘建伟 摄

12台剧目央视展播近百次 提高“豫剧丑角艺术之乡”知名度

晨报讯(记者 陈海寅 沈道远)5月24日,从市文化局传来一组令人欣喜的数据,随着今年5月份我市牛派艺术传人金不换、小牛得草参加中央电视台系列电视片《九州盛豫春满园》的拍摄,市豫剧团最近三年被邀请至央视戏曲频道录制了《七品芝麻官》、《七品知县卖红薯》、《卷席筒》、《三愿意》、《石武举别传》等12台优秀剧目,并在《地方戏之窗》、《九州大戏台》、《戏剧采风》、《跟我学》等栏目播出近百次;金不换还多次参加了中央电视台春节戏曲联欢晚会演出,极大地提高了我市“豫剧丑角艺术之乡”的知名度。

据市文化局工作人员介绍,市豫剧团对12台剧目从

舞台美术、服装道具等方面重新进行了制作、购置,以保证牛派艺术在央视的播出效果。积极努力换来了丰厚的收获,目前市直两团每年的演出收入都在百万元以上。

据了解,近年来,市直两团在继承和发展牛派丑角艺术的基础上,先后排演了《草根秀才》、《哈哈乡长》等一批具有喜剧风格的优秀剧目。今年5月,牛派艺术传人金不换、小牛得草又参加了中央电视台系列电视片《九州盛豫春满园》的拍摄,让全国的戏曲观众欣赏到了鹤壁牛派艺术的独特魅力,为弘扬牛派艺术、打造我市特色文化品牌做出了贡献。

(线索提供:王新伟)

市粮食局 备足仓容迎夏购

晨报讯(记者 周凯楠 叶晓伟)5月24日,记者从市粮食局获悉,为迎接夏粮收购工作,截至目前,市粮食局已备好仓容50万吨,准备输送机151台,以充分做好夏粮收购工作。

据了解,为满足夏粮收购的需要,市粮食局还举办

培训班,专门学习国家修订实施的小麦标准、各种仪器的操作方法和国家最低收购政策的相关要求。截至目前,我市已备仓容50万吨,准备输送机151台、检测仪器107台、地磅106台等,为夏粮收购工作的顺利进行打下了良好的基础。

九州路西段供热管网改造开始 沿线用户将受益

晨报讯(记者 邓少华)5月22日,记者在九州路西段看到,淇滨热力有限公司的施工队正在对供热管网部分旧管道进行分割和拆除,该路段热力管网改造工程已全面展开。

据淇滨热力有限公司相关负责人介绍,九州路西段供热管网始建于1998年,因使用年限较长,腐蚀严重。前些年,该管网是区域锅炉房供热,压力较小,对沿线用户的供热效果没有较大影响。

从2008年冬季起,新区开始采用热电供热,由于其压力高,致使该路段管网出现了多处漏点,对沿线用户的供热质量影响较大。为保证九州路西段沿线用户正常用热,减少安全运行隐患,热力部门投资60万元对该段管网进行改造,将更换DN250管道约205米,整个改造工程预计于5月31日完成。

九州路西段供热管网改造后,将进一步提高沿线用户的供热稳定性。

云梦山游客结构变化 城市游客占九成

晨报讯(记者 沈道远 通讯员 谷慧勇)5月24日,记者从淇县旅游局获悉,今年以来,我市云梦山游客结构出现可喜变化,在周边游客保持稳定的同时,城市游客和团体游客明显增加,高端游客迅速增长。

据介绍,在刚刚过去的“五一”小长假中,前往云梦山游玩的10多万名游客中,城市游客占到了九成多,旅行社组团游客也首次达到总游客量的三分之一。3月份以来,仅接待来自台湾的客人就达到300多人。

据淇县旅游局相关负责人介绍,云梦山虽然在2003年就被评为国家4A级旅游景区,但一直以来,游客结构却无大变化,周边游仍占很

大比例,在全省旅游业竞争中处于劣势。为此,淇县旅游部门多方请专家为云梦山“把脉问诊”,寻找对策,并按照专家意见,把目光转向高端市场。

为打造精品景点,包装高端旅游产品,云梦山景区近期投资500多万元,对中华第一古军校的基础设施进行改造和升级。此外,景区还投资1000多万元对云梦山草原和五里鬼谷进行大规模开发和治理,使两个景区可进入性和可观性都有了很大提高。另外,三个旅游区的环线也已经打通,游客到景区以后,可以体验到历史文化、山岳风光、异域风情等多种旅游产品,可停留时间也由过去的半天提高到一天。

我市发现一处唐代摩崖题记 位于山城区石林乡时丰村

晨报讯(记者 邓少华 通讯员 辛胜利)5月22日,记者从市文物队了解到,文物普查队在山城区石林乡时丰村发现一处唐代摩崖题记。据介绍,截至目前,时丰村唐代摩崖题记是我市发现的唯一一处有明确年代的题记,也是此次文物普查又一重要发现。

5月22日,我市第三次文物普查队对石林乡时丰村一带进行文物普查时,在时丰村南姜河边发现一处唐代摩崖

题记。摩崖题记位于姜河岸边的岩石上,高55厘米,宽60厘米,题记中刻有“唐开元五年六月三日”的字样。由于年代久远,摩崖题记上部的表皮已脱落,题记内容残缺不全。

据市文物普查队考古部霍保臣主任讲,时丰村的题记刻于唐开元五年六月三日,虽然内容残缺不全,但透过现存文字仍然可以了解到,唐开元年间,当时属相州的时丰村一带曾连续三年发生蝗灾。蝗灾



题记拓片

过后,为感谢所谓“神的庇佑”,当时的善男信女和龙兴寺的僧人在姜河边刻下此题记。题记中还记述了当时“龙



文物普查队为题记拓片

兴寺”即将倒塌的情况,与至今还流传于时丰村一带的“时丰村南有龙兴寺”的说法互相佐证。

淇滨区质监分局: 帮扶企业分内分外不惜力

晨报讯(记者 李崇)“十分感谢淇滨区质监分局工作人员长期以来对我们的帮助,在生产和管理各方面给予我们细心的指导。”5月18日,市盛源饮品公司经理焦国富对记者说。

据淇滨区质监分局相关负责人介绍,结合“质量和安全年”、“企业服务年”的相关要求,分局组成了服务小组,深入企业开展服务,征求意见和建议。服务小组先后走访了市绿色环保生产有限公司、市东昇制果食品有限公司和

盛源饮品有限责任公司等多家单位,听取企业基本情况,特别是应对金融危机的情况,并现场为企业提供咨询服务,帮助企业答疑解惑。同时,服务小组邀请企业对分局工作进行监督,并欢迎提出意见和建议。

据了解,今年以来,在金融危机的波及下,分局立足辖区实际,充分发挥职能,从职能服务和全面帮扶企业两方面服务企业。在职能服务上,充分发挥部门职能优势和技术优势,重点加大对食品企业

申证、换证、年审等方面的帮扶力度。就办证的程序和必需的软、硬件向企业进行讲解和说明,指导并帮助企业填报申请书和制定质量管理体系,同时邀请技术专家到企业现场对厂房改造、生产流程布置、仪器设备采购等方面进行现场指导。另外,在帮扶企业中,分局不但将分内之事做实、做细,分外之事也毫不惜力。在得知一些企业改造资金比较紧张后,工作人员及时与检测中心联系,为企业减免部分仪器检测费用,并利用质监部门

的信息优势与各地生产厂家联系,为企业提供既经济又符合企业实际生产需要的仪器和洁净厂房,仅市盛源饮品有限公司购买化验室仪器就节省资金3000余元。



众志成城战危机